

ВИСОКА ОЦІНКА КЕРІВНИЦТВА ДЕРЖАВИ – НАЙКРАЩА НАГОРОДА!

автор | **Олег Хомин**
начальник відділу взаємодії зі ЗМІ
та зв'язків з громадськістю
Держфінінспекції України

З НАГОДИ 20-РІЧЧЯ СТВОРЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ КОНТРОЛЬНО-РЕВІЗІЙНОЇ СЛУЖБИ ЇЇ ПРАВОНАСТУПНИЦЮ – ДЕРЖАВНУ ФІНАНСОВУ ІНСПЕКЦІЮ УКРАЇНИ – ПРИВІТАЛИ НАЙВИЩІ ДЕРЖАВНІ МУЖІ

Держфінінспекція України, як правонаступниця Державної контрольно-ревізійної служби, відзначила 20 річницю свого створення. Розпочалося святкування у Клубі Кабінету Міністрів України. З самого ранку ветерани колишньої ДКРС, запрошені на врочистий захід з різноманітних куточків України, працівники Держфінінспекції та інші учасники святкування вітали одне одного, очікуючи на головне – привітання високих державних мужів. І воно не забарилося. Подякувати колишнім ревізорам та сьогоднішнім державним фінансовим інспекторам за їхню сумлінну працю і побажати подальших звершень на ниві захисту та збереження державного добра завітав Прем'єр-міністр України Микола Азаров.

Прем'єр-міністр зачитав привітання Президента України до працівників органів державного фінансового контролю, в якому Віктор Янукович висловив впевненість, що знання і досвід працівників Держфінінспекції, набуті протягом двох десятиліть, високий фаховий рівень, відповідальність та сумлінність і надалі сприятимуть надійному захисту суспільних інтересів і стануть запорукою подальшого зміцнення системи державних фінансів.

Від себе особисто Прем'єр-міністр зазначив, що з роботою органів державного фінансового контролю ознайомлений добре і давно.

«Знаю, як багато робить ваша Служба протягом 20 років для того, щоб наша країна розвивалася, а ті бюджетні кошти, які використовуються для реалізації різних

програм, були спрямовані з користю для справи, для країни, для її людей», – сказав Микола Азаров.

Він наголосив, що перед Держфінінспекцією України стоять великі завдання, зокрема, в контексті реалізації програми активізації вітчизняної економіки, яка передбачає чимало стимулів, з боку підтримки держави, для багатьох проектів, у тому числі й інвестиційних.

«Відповідно «державне око» за цим процесом має спостерігати пильно, своєчасно виявляти можливі порушення, давати





рекомендації Уряду, сприяючи тим самим ефективності нашої роботи», – наголосив Микола Азаров.

Насамкінець Прем'єр-міністр привітав державних фінансових інспекторів із присвоєнням почесних звань, вручивши їм нагороди. Також Микола Азаров вручив кращим працівникам Держфінінспекції цінні подарунки від Президента України та Почесні грамоти і Подяки Кабінету Міністрів.

Привітання Голови Верховної Ради України з нагоди 20-річчя ДКРС зачитав Керівник апарату Верховної Ради Валентин Зайчук. Він, зокрема, наголосив, що сьогодні важко переоцінити роль працівників Держфінінспекції України у державотворчих процесах, які докладають усіх зусиль для протидії неефективному та незаконному використанню державних ресурсів. Особливу увагу Валентин Зайчук звернув на необхідність подальшого розвитку



державного фінансового контролю, його модернізації, зміцнення у суспільній свідомості принципів законослухняності та відповідальності й водночас прогнозованості, зрозумілості та прозорості дій самих працівників Держфінінспекції, тобто формування сучасної контрольно-ревізійної культури.

Того дня працівників Держфінінспекції та ветеранів колишньої ДКРС у актовій залі урядового Клубу особисто привітав Міністр фінансів України Юрій Колобов та представники правоохоронних органів: Генеральної прокуратури і Служби безпеки України.

Вітаючи з ювілеєм Служби своїх колег, Голова Держфінінспекції України Петро Андреев найперше висловив вдячність за спільну працю:

«Шановні друзі та колеги, я вдячний долі за те, що ми спільно відзначаємо перше 20-річчя Служби. Я пишаюся тим, що працюю разом з вами. Сьогодні фінансова інспекція стала одним з ключових центральних органів виконавчої влади, який стоїть на захисті інтересів держави. А що таке інтереси держави? Це інтереси всього нашого українського народу. Тому що бюджет – це гроші платників податків, тобто гроші народу. У світі немає більшого злочину, ніж крадіжка бюджетних ресурсів. Тому всі ми повинні усвідомити величезну міру тієї відповідальності, яка лежить на Державній фінансовій інспекції».

Під час вітального виступу Голова Держфінінспекції навів низку цифр на підтвердження значущості та важливості діяльності Служби. Так, протягом 20 років її працівники провели майже 768 тис. ревізій та перевірок. За цей період викрито злочинних схем та оборудок з фінансовими і матеріальними ресурсами, які призвели до втрат, на суму майже 72 млрд грн.

Завдяки спільним зусиллям ревізорів державі повернуто втрачені нею активи на загальну суму понад 22,6 млрд грн. За результатами оперативного контролю у сфері державних закупівель лише за останні

4 роки попереджено витрат на закупівлі за державні кошти, зокрема за рахунок відміни торгів та розірвання укладених договорів, на загальну суму понад 5,7 млрд грн.

Для забезпечення відповідальності за допущені фінансові порушення за результатами контрольних заходів понад 342,1 тис. недобросовісних посадовців притягнуто до адміністративної відповідальності, понад 253,3 тис. – до дисциплінарної та матеріальної відповідальності. Майже 13 тис. порушників звільнено із займаних посад. За матеріалами контрольних заходів порушено майже 48,2 тис. кримінальних справ.

«Все це є свідченням важливості та потреби нашої діяльності для держави, – наголосив Петро Андреев. – Не можу не відзначити, що авторитет Служби визнано не лише в Україні, а й за її межами. Яскравим цьому прикладом є співпраця Держфінінспекції України з АДЕТЕФ (Франція), Міжнародним банком реконструкції та розвитку, Практикуючим співтовариством зі взаємного вивчення і обміну досвідом у сфері управління державними фінансами (PEMPAL), а також Урядовими контролюючими відомствами Угорської Республіки, Португальської Республіки та Королівства Нідерланди. Отже, Держфінінспекція не стоїть на місці. У наших планах – багато нового і перспективного, а попереду – не менше важкої, але цікавої та відповідальної роботи».

Після проголошення привітання Петро Андреев запросив до виступу колишніх керівників ДКРС: Наталію Рубан, Павла



Сліпченка, Володимира Тахтая, Миколу Каленського та колишнього начальника Контрольно-ревізійного управління в Одеській області Степана Стоянова. Виступаючи перед своїми колегами та колишніми співробітниками, ветерани Служби згадували свої трудові будні, розповідали про тодішні особливості ревізійної роботи, ділилися враженнями від сьогоденної діяльності Держфінінспекції.

Відзначення 20-ї річниці створення ДКРС завершилося у Клубі Кабінету Міністрів України святковим концертом, під час якого митці дарували вдячним глядачам своє тепло і позитивну енергію. А продовження святкування відбулося у приміщенні Держфінінспекції. Щирі вітальні слова на адресу колишніх і нинішніх працівників Служби, вручення нагород та цінних подарунків, ну і, звичайно ж, святковий концерт – все це було до уваги ювіляра – ветеранів Служби та дружного трудового колективу Державної фінансової інспекції України.

